

Промене Кодекса о стандардима хране за фирме за прераду и припрему хране

Од петка, 8. децембра 2023. ће бити на снази нови услови за безбедност хране за аустралијске фирме које се баве прерадом и припремом хране, као и за кетеринг фирме и са њима повезане малопродајне фирме.

Према стандарду 3.2.2А – Алатке за контролу безбедности прехранбених производа (Food Safety Management Tools), фирме ће морати да уведу две или три алатке за контролу безбедности прехранбених производа, зависно од њихових активности:

1. Запошљавање квалификованог инспектора за безбедност прехранбених производа (Food Safety Supervisor) који ће у разумној мери бити на располагању да врши надзор радника који рукују прехранбеним производима.
2. Пружање обуке о безбедном руковању прехранбеним производима и примени хигијенских мера свим радницима који рукују прехранбеним производима или демонстрирање адекватних квалификација и знања у тој области.
3. Вођење евиденције о важним информацијама о безбедности прехранбених производа или успостављање поступака којима ће доказати да су прехранбени производи безбедни за употребу.

Категорија бр.1

Фирме које врше прераду и служе прехранбене производе који потенцијално могу да буду опасни по здравље и који су спремни за конзумирање

Примери: ресторани, ресторани који припремају храну за понети (takeaways), кафеи, мобилни продавци прехранбених производа, кетеринг фирме, пекаре, предшколске установе и школске кантине.

Потребне алатке: 1, 2 и 3

Категорија бр.2

Фирме које продају прехранбене производе које нису саме направиле или прерађивале (осим резања, мерења, препаковања, подгревања или одржавања температуре), али који потенцијално могу да буду опасни по здравље и који су спремни за конзумирање

Примери: Деликатеси, супермаркети, бензинске пумпе и продавнице плодова мора.

Потребне алатке: 1 и 2

Следећи кораци

Нови услови ступају на снагу у петак, 8. децембра 2023. – предузимајте потребне мере већ сада да не бисте прекршили нови закон. За више информација, посетите foodauthority.nsw.gov.au/safetytools или скенирајте QR код.

